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2. Voila, maintenant nous dépassons 100,
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3. Pour pouvoir débuter une partie au jeu vidéo, tu dois taper le bon code | Tu
trouveras le mot de passe en réussissant les additions les unes apres les
autres. Ainsi, tu arriveras a la bonne sortie.
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4. Pas bien difficile. o €9 +45= 114
75 + A8 = 93 48+ 91 =145 3. #2 '94 ¥ 86 =164
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5. Fetits problemes.
34 _ euros.

ie paie
& Four un livre de 55 euros et un CD de 19 euros, jé p
Mon calcul: 55 +A49 = 34

Ma réponse : dae. FLE . . 1 e i B _
——F = Ry R ent 43 ¢l de jus de fruits.

@ 54 cl de jus d’o;;nge et 48 ¢l de jus de raisin donn
Mon calcul : 34 +48 = A3L :
Ma réponse : . Gela. domme A3 ) de e SEa

@ Mamie dééire un radio-réveil pour son anniversaire. Celui-ci colite 120 euros.
Papa donne 47 euros. Oncle Paul donne 39 euros et tante Ria ajoute 4& euros.
Combien ont-ils ensemble 2
Mon calcul: . 4%+ 38+ 48 = A34 . s ont DY €.

Est-ce assez pour acheter le radio-réveil 7 . .oui...

@ Au College, il y a 26 enfants en premiere année, 17 en deuxieme année, 24 en
troisicme, 28 en quatrictne, 33 en cinquistme et 35 en sixisme année. Combien
y a-t-il denfants dans cette école 2
Moncaleul: 26 + A¥ + d4+ A8 + 33 +35 = (3
Maréponse: M o .o 63 enfombs

W A la féte de lécole, il y a une compétition de sauts en hauteur.
groupe, compte les résultats des enfants ensemble

Four chaque

cm ae

Mon calcul ;

Groupe1: 4% + 45 + 54 = A%
Croupe2: Y6 + 5y , €8 = 434 .
Compléte : le groupeLa@agné!
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